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Äâå öèòàòû

�Òóðáóëåíòíîñòü � ïîñëåäíÿÿ êðóïíàÿ íåðåøåííàÿ çàäà÷à êëàññè-
÷åñêîé ôèçèêè�

Ðè÷àðä Ôåéíìàí

�Ïîëó÷åííàÿ ôóíêöèÿ (ñïåêòðà òóðáóëåíòíûõ ïóëüñàöèé) âïîëíå
àíàëîãè÷íà èçâåñòíîé ôóíêöèè Ïëàíêà äëÿ ðàñïðåäåëåíèÿ ýíåð-
ãèè â ñïåêòðå ÷åðíîãî òåëà�

Àëåêñàíäð Ìèõàéëîâè÷ Îáóõîâ
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Ìîæíî ëè èçìåíèòü òåîðèþ òóðáóëåíòíîñòè?
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Ãàìèëüòîíîâ ôîðìàëèçì ãèëüáåðòîâûõ ïðîñòðàíñòâ
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Ãàìèëüòîíîâ ôîðìàëèçì è àäèàáàòè÷åñêèå âîëíû

Â.Å.Çàõàðîâ. Ãàìèëüòîíîâñêèé ôîðìàëèçì äëÿ âîëí â íåëèíåéíûõ ñðåäàõ ñ äèñïåðñèåé
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Ñèñòåìà óðàâíåíèé ãèäðîäèíàìèêè
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p = ρRµT
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Ïðèáëèæåíèÿ òåîðèè òóðáóëåíòíîñòè

1 Ïðèáëèæåíèå íåñæèìàåìîñòè

2 Ïðèáëèæåíèå Áóññèíåñêà

3 Ãèïîòåçà Òåéëîðà

4 Ïðèáëèæåíèå ñòàöèîíàðíîñòè è îäíîðîäíîñòè
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×åòûðå ïðèáëèæåíèÿ
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Cêîðîñòü äèññèïàöèè ôëóêòóàöèé ñêîðîñòè çâóêà
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Èçìåðåíèÿ ôëóêòóàöèé â ÀÏÑ. Ìîñêâà, ìàé 2020ã
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Ñâÿçü òóðáóëåíòíûõ è àäèàáàòè÷åñêèõ ôëóêòóàöèé
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Èñòîðè÷åñêàÿ ñïðàâêà

�Âîïðîñ î ïóëüñàöèÿõ äàâëåíèÿ â òóðáóëåíòíîì ïîòîêå, ïî-âèäèìî-
ìó, ñâÿçàí ñ ïðîáëåìîé âçàèìîäåéñòâèÿ çâóêîâîãî ïîëÿ è òóðáó-
ëåíòíîñòè, îäíàêî ñ òî÷êè çðåíèÿ àêóñòèêè òóðáóëåíòíîãî ïîòîêà
ïðåäñòàâëÿåò èíòåðåñ íå òîëüêî ïðîñòðàíñòâåííàÿ ñòðóêòóðà, íî è
âðåìåííîé ñïåêòð òóðáóëåíòíûõ ïóëüñàöèé äàâëåíèÿ�

Îáóõîâ À.Ì. Ïóëüñàöèè äàâëåíèÿ â òóðáóëåíòíîì ïîòîêå.
Äîêëàäû ÀÍ ÑÑÑÐ, 1949, 66, � 1, 17�20.

Ïðåäñòàâëåíî àêàäåìèêîì À.Í.Êîëìîãîðîâûì
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Ïîòåíöèàëüíî äîñòóïíàÿ ýíåðãèÿ òóðáóëåíòíûõ ôëóêòóàöèé
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